

Drenagem, Pavimentação e Urbanização de Vias

Composições de Custos Unitários

OBRAS DE INFRAESTRUTURA URBANA

Errata

Na página 17 – 25ª linha

Onde se lê:

conotivamente definidos

Leia-se:

conotativamente definidos

Na página 58 – 3ª linha

Onde se lê:

empresas executoras de tais serviços, no campo onde obtêm-se

Leia-se:

empresas executoras de tais serviços no campo, onde obtêm-se

Na página 80 – 17ª linha

Onde se lê:

podem ser separas em densas,

Leia-se:

podem ser separadas em densas,

Na página 80 – 25ª linha

Parte da 25ª linha está apagada em alguns exemplares. Nessa linha:

Onde se lê:

asfática

Leia-se:

asfáltica

O texto inteiro da linha é:

são misturas de agregado miúdo, filer (cal hidratado ou cimento), água, em certos casos aditivo e emulsão asfáltica. Os

Na página 111 – 23ª linha

Onde se lê:

princípio insisto às licitações,

Leia-se:

princípio insito às licitações,